

## 國立新竹教育大學藝術與設計學系 校外實習心得

實習學生	黃○○	實習日期	101年7月
實習單位	草山金工	連絡電話	02-○○○○-○○○○
實習主題	一個月的草山金工	實習單位指導人員	鍾○○
實習工作內容			
<p>這個月的草山金工實習過的好充實，跟輔大來的祈臻，銘傳的昱辰和佳蓉這三位實習生一起在工場實習工作好開心，也很高興認識工場裡所有活力四射又和藹可親的老師們，教室滿滿的溫馨，可以攜可愛的家狗一同來工場陪同做事，而且桌上也總是擺滿可口的甜點跟餅乾，每天都有現泡的花茶和現煮的咖啡，就好像另一個家一樣，總是充滿著歡笑。</p> <p>今年暑假一開始就過的很有意義，在工場實習由行政工作及打理工作懵懵懂懂，到後來漸漸上手。一開始知道要接觸那麼多事務還要認識工場的一切課程，極度的不安，擔心自己是否能夠勝任、能不能與其他實習生相處融洽並齊心合力，做好一切老師交代的事務，但後來重複做了幾次，上了幾天的班後，慢慢熟悉跟克服。</p> <p>剛開始接學員教學時也是冒了一身冷汗到後來教完一個一日工匠體驗課程的學員後，得到老師們的肯定跟鼓勵，慢慢地也開始比較自如的教基礎體驗課的學員，越來越有信心，也幫老師們做了很多 case 的作品，覺得自己還有不斷的進步跟成長，學到更多精細的技巧，跟以往都不知道的技法，自己接下來也要開始製作教案，雖然還是有點小緊張，不過這個月學習到的真的是獲益良多！尤其是自己在教學員時，心中都有著強烈幸福的感受，把一個沒有學過金工的基礎學員教到他們有興趣且滿意自己做出來的作品，在帶著燦笑離開工場時，是我最大的快樂！另外在處理行政事務、介紹課程、接聽電話、帶客人導覽教室、跟學員們溝通想要的作品質感跟風格、還有與其他實習生和老師相處，也都增進了良好溝通能力；與人相處上也相當和睦，慢慢學著不再怕生，跟工場裡的老師們還有學員們互相打招呼。</p> <p>在工場裡老師們，總是不厭其煩耐心的教學員們，我們實習生有問題也不吝嗇為我們抽空解答，解決我很多技法上的疑惑，也多了很多新知識，在工場時心中從老師身上學到很多，這個月說長不長說短不短，就這樣一個月結束了，時間過的很快，但重要的是這個月學到不少金屬工藝上的技能跟知識，真的相當的開心，希望接下來的八月依然可以過的如此充實，也能有更近一步的學習和精進，也期望自己教案可以順利做完。</p>			
實習單位指導主管 (簽章)		實習單位負責人 (簽章)	
實習指導老師 (簽章)			

